

## 羊年春节美酒团购活动

## 团购品牌已达十多个

## 宝丰酒预订最火爆

□记者 耿剑

本报讯“我想参加团购,请问现在都有哪些品牌参加团了?”昨日上午,市民李女士打来热线电话询问本报工作人员。记者从晚报酒水工作室了解到,正在进行的美酒团购活动已经吸引了不少市民,纷纷咨询或报名。一些品牌的经销商也积极行动,主动参与到活动中,给市民团购美酒提供服务。

据本报酒水工作室负责人介绍,目前参与的品牌有宝丰酒、东坡养麦酒、赊店、习

酒、今世缘等十几个品牌。其中宝丰酒2014年主推的献礼版会堂酒预订的市民最多,宝丰酒业直营公司总经理翟耀克告诉记者,既然参与到此活动中,就会为市民提供最优质的服务。参与此次活动的其他品牌经销商也纷纷表示,为了更好地服务市民,赢得好口碑,本次活动所有参与产品均低于市场销售价格,目的是最大让利于市民,让普通老百姓也能喝上品质好、价格低的美酒,过一个幸福吉祥的新年。团购热线:13783239120、15937506769。

## 几十元的进口葡萄酒你敢买吗?

□记者 耿剑

本报讯“扫描价498元/每瓶,现价38元/瓶。”记者近日发现,有一则促销广告特别引人注目,原价四五百元的法国进口葡萄酒,竟打出30多元的促销价,不及原价的十分之一。这么优惠的价格敢买吗?我市业内人士表示,葡萄酒行业确实存在价格虚高现象,但价格过于低廉,要谨慎购买,更不能被“进口”二字迷惑。

该业内人士提醒,消费者在购买葡萄酒时不能只看价格,还要学会辨别其真实身份。在消费者心目中,进口葡萄酒一直是“高大上”的代名词之一,价格也一直居高不下。但由于进口葡萄酒类别较多,还应该谨慎选择。遇到打折促销活动,辨别后再下手,不能盲从。

“法国原瓶进口葡萄酒让利大优惠,400多元降至40多元。”市民刘先生最近不断看到这样的葡萄酒优惠广告。根据广告介绍,这款酒来自法国,属于某酒庄直供。“这么便宜的价格真的能买到法国原装进口葡萄酒吗?”刘先生对此颇为心动,却有些疑惑。不过,记者在一酒类销售网站看到,几十元一瓶的进口葡萄酒并不少见,其中最便宜的一款来自西班牙的葡萄酒,其售价每瓶不到40元,60元左右的葡萄酒也比较多。

“一瓶白酒放在你面前,可以根据它的品牌和年份大致估算出一个价格范围,但是对于一瓶葡萄酒,我们很难辨别出来。”我市一业内人士说,在众多进口葡萄酒中,普通



资料图片

葡萄酒的价格接近国产品牌。由于葡萄酒涉及的国家、酒庄、葡萄品种、年份、规格等信息太多,普通消费者难以记忆、了解,所以不同葡萄酒之间的价位可比性不高,面对假冒伪劣葡萄酒也更容易辨别。因此,遇到葡萄酒大幅度促销,要谨慎辨别后再做决定。

## 盘点世界上10种最烈的酒

据西班牙《阿贝赛报》近日报道,虽然饮酒要适量,而且酒后不能开车,但这并不妨碍我们盘点世界上最烈的酒。出于安全考虑,有些酒根本不建议尝试,但是如果有兴趣了解一下,不妨看看以下10种烈酒。

1.波兰精馏伏特加 Vodka Spirytus:这种波兰产的伏特加堪称世界上酒精纯度最高的烈酒,其酒精含量达到了96%。

2.美国 Everclear 190:几乎在全美国都禁售这种酒精含量高达95%的烈性酒,但在加拿大的艾伯塔省可以买到。由于酒精度数太高,所以这种酒通常与其他酒搭配使用,可以用来烹调、引燃火焰,甚至可以用作抗菌剂。

3.玻利维亚 Cocoroco:这种原产地为玻利维亚的甘蔗酒酒精含量达93%,因此对于不常饮酒的人来说,或许小酌一口就有可能酒精中毒。

4.爱尔兰 Poutin:这是爱尔兰传统蒸馏酒,酒精含量达92.5%,由麦芽、土豆和甘蔗制成。1661年以来爱尔兰就禁止酿制这种酒,目前世界上只有两家酿酒厂拥有生产许可证。

5.苏格兰四次蒸馏威士忌 Bruichladdich X4 Perilous:威士忌通常是指酒精含量达40%左右的酒。四次蒸馏威士忌采用的是17世纪的四次蒸馏工艺,酿制的初衷是为了

打破麦芽威士忌蒸馏次数的纪录,最终将成品的酒精含量提高到了92%。

6.爱尔兰苦艾酒 Hapsburg Gold Label:它强大的致幻能力使这种苦艾酒变成了一种极具争议的酒精饮料,以致在很多国家都禁售。

7.斯多尔80度芳香朗姆酒:酒精含量达80%的斯多尔芳香朗姆酒在中欧部分地区非常流行。用甘蔗烧酒作为基酒,加入各种混合香料配制而成。

8.Devils Spring 恶魔之泉伏特加:酒精含量达80%,可以和柠檬、薰衣草、茶叶、辣椒、干果等一起调配鸡尾酒,在东欧地区非常流行。它的名字“恶魔之泉”完美诠释了饮用这种烈酒可能会带来的奇幻感觉。

9.格林纳达朗姆酒:最受游客们欢迎的一种朗姆酒,凡是到格林纳达岛旅游的人都希望带回一瓶格林纳达朗姆酒。它的酒精含量达75%,由于其高度可燃性,当地航空公司禁止携带这种酒上飞机。

10.百加得 Bacardi 151:这种朗姆酒以其酒精浓度而得名,相当于75%的酒精含量。通常用它与其他酒搭配调制鸡尾酒,比如与没有任何伤害性的Mojito搭配在一起,变成著名的“深水炸弹”鸡尾酒。(耿剑整理)

## 葡萄酒知识讲座明日举行

□记者 耿剑

本报讯 葡萄酒文化研究会成立大会将于明日举行,届时还将举办葡萄酒知识讲座。本报近期刊登这一消息后,市民热情很高,纷纷报名参加知识讲座,目前这一活动已进入紧张的筹备中。热衷葡萄酒的市民将通过本次葡萄酒知识讲座,提升对葡萄酒的认识和了解。

记者从市葡萄酒文化研究会获悉,此次葡萄酒知识讲座是我市葡萄酒文化研究会

首次举办的讲座活动,根据市民的要求,今后还将定期举办知识讲座。通过活动,向市民普及葡萄酒知识,传递葡萄酒文化,提高大众对世界不同品牌葡萄酒的了解,引导正确的葡萄酒消费导向,同时为广大葡萄酒爱好者、从业者和葡萄酒销售人员提供一个交流学习的平台。

此次葡萄酒知识讲座,邀请国家级中级品酒师莅临现场,为大家讲解葡萄酒的鉴别、品评等相关知识。

## 酒后呕吐增加患食道癌概率?

专家:没有必然联系

□记者 耿剑

本报讯 大家都知道喝酒伤身,网上也有传言:酒后呕吐增加患食道癌的概率。这种说法对吗?对此,平煤神马医疗集团总医院呼吸内科主任游旭东介绍,酒后呕吐和患食道癌没有必然联系。

针对这一问题,记者随机采访了一些市民,多数受访者表示未听说过,“只知道酒喝多会伤及肝脏,增加患癌概率的说法还是头一次听说”。市民王先生告诉记者,每到公司聚餐都会喝很多酒,喝多了便去厕所吐,回来再接着喝。对于酒后呕吐增加患食道癌概率,王先生也是头一次听说。

记者了解到,不少市民在朋友聚会、同事聚餐时,喝过很多酒之后,还会去酒吧、KTV等娱乐场所再次“拼酒”,喝酒过量导致呕吐的人并不少见,且以年轻人居多。酒后呕吐增加患食道癌概率的说法是否靠谱?

游旭东说:“喝酒呕吐和患食道癌没必然联系。”因为呕吐物会带出胃酸,而食道本身不耐酸,如果长期呕吐,胃酸会刺激及损坏食道,但与患食道癌没有必然联系。不过,建议广大市民要养成良好的喝酒习惯,不拼酒、不酗酒,同时,养成良好的生活饮食习惯,少吃致癌食物,定期检查身体,如身体不适及早就医。



资料图片

## 喝酒这些“错误观”你有吗?

平时人们往往认为喝酒吃肉不吃饭、喝酒有助于睡眠、喝酒御寒……业内人士提醒说,这些说法没有科学依据,其实都是误区。

喝酒吃肉不吃饭。这是慢性自杀,白酒里没什么营养,只有热量。常这样不吃主食,不仅导致消化不良,也易导致营养不良。光吃肉不吃主食,一是营养不良,人的营养70%来自主食,其他来自副食。二是常喝酒者,身体里大量缺乏维生素B,主食里含有大量的维生素B。

喝酒有助于睡眠。很多人以为喝酒就会使人昏昏欲睡,其实并非如此。少量饮酒可以使人兴奋,大量饮酒则转为抑制,呼吸较浅弱,代谢降低、体温下降,在野外或冰天雪地更易“睡死”。饮酒到一定程度,身体很多部位都会充血,比如咽部充血,睡觉时就会打呼噜,肌肉松弛或塌下,就会使呼吸不顺畅或致呼吸道阻塞,易引发心脑血管疾病或意外死亡。

喝酒御寒。喝酒后第一阶段全身会发热,特别是度数高的白酒,接下来就会发冷。所以喝酒以后还是要注意保暖。米酒

和低度黄酒中含有活性物质,可把发热的持续时间延长。

烟酒不分家。单独抽烟,那些煤焦油大都伤害的只是呼吸系统。喝酒的同时抽烟,酒会把烟的有害成分带到身体的各个部位。

酒量可以练出来。人体内的两种酶有多少,是天生的,是由遗传因素决定的,不可能在后天有所改变。美国人做过一个试验,一个人身体健康,肝正常,纯酒精一天只能摄入40克(即二两白酒)。应酬多者,应把饭局分开安排,隔三差五地适度饮酒,才能减少对身体的伤害。(耿剑整理)



资料图片

医疗健康

刊登热线:13733786699



泰国草本美胸国际连锁机构

节日 狠狠宠爱自己

进店就送2980元大礼包一份

丰胸 美胸 美容 美体

开源路总店:2900292 地址:开源路鹰城世贸B座8楼  
光明路店:4970780 地址:光明路与湛南路交叉口向东100米路北